



Диктант Победы — это историческая акция, которая зародилась в России совсем недавно. В рамках ее проведения, каждый участник может проверить свои знания о Великой Отечественной Войне. Диктант проводится не только на территории России, но и в других странах мира.

Первый раз Диктант Победы проводился 7 мая 2019 года, на площадке и на сайте в нем приняли участие более 150 000 человек. В 2022 году Диктант был перенесен на сентябрь и в нем участвовало свыше 1,6 млн.

Для того чтобы стать участником акции в дистанционном или очном формате, необходимо пройти регистрацию на ее официальном сайте — диктантпобеды.рф. Ссылка для регистрации новых участников находится в верхнем правом углу экрана.

После завершения регистрации для каждого участника создается персональный личный кабинет. Войти в него можно с любой страницы официального сайта, воспользовавшись ссылкой в верхнем правом углу. Для входа потребуется указать номера мобильного телефона и код, высланный на него.

Акция Диктант Победы является международной, ее поддерживают десятки государств мира. Полный список площадок для очного участия — более 13000. При выполнении определенных правил, любой желающий может подать заявку на регистрацию новой площадки. Этот список ежегодно пополняется, в него входят школы, клубы, библиотеки, объединения русской диаспоры в других странах.

Ознакомиться с полным перечнем мест проведения Диктанта и зарегистрироваться для участия в одном из них можно на официальном сайте диктантпобеды.рф. Выполнять эту процедуру необходимо заранее, так как количество участников для каждой площадки ограничено и при достижении этого порога регистрация прекращается.

Диктант Победы представляет собой тестирование с различными вариантами заданий. Предусмотрено два варианта с 25 вопросами в каждом из них. От участников может потребоваться выбрать правильный ответ из нескольких представленных, вставить пропущенное слово, указать автора цитаты, год события или место его свершения. Все эти вопросы объединены единой тематикой — Великой Отечественной Войной. Задания могут касаться как исторических фактов, так и художественных произведений, посвященных войне. В них будут упоминаться трагические события первых лет войны, значимые победы и поражения, факты о героях советской армии из рядового и командного состава.

Кроме того, в личном кабинете доступны задания, входившие в Диктанты прошлых лет. В качестве примера, предлагается назвать памятник, на котором нанесена цитата «Велика Россия, а отступать некуда — позади Москва!» или отгадать фильм о войне по описанию его сюжета.

Старт онлайн формата Диктанта назначен на 27 апреля 2023 года в 14.00 по московскому времени. С этого момента задания выбранного варианта будут доступны продолжительное время для их прохождения. Отсчет времени начинается с момента начала выполнения теста. На его прохождение отводится 45 минут.

Время начала тестирования на площадках может отличаться. Все они будут работать только один день — 27 апреля, но точное время начала необходимо уточнить в момент регистрации участника.

Для участников, проходящих диктант на сайте, результат будет доступен сразу после его завершения. Вся информация хранится в личном кабинете и доступна в любое время.

Участники, проходившие тестирование на площадках, могут ознакомиться с результатами после завершения этапа проверки. По аналогии с прошлыми годами, эта процедура может занять от одного до полутора месяцев. О точных датах можно узнать у организатора, ответственного за данную площадку. Все результаты, также загружаются в личный кабинет участника на сайте.

Сертификат участника Диктанта Победы вручается всем, кто проходил тестирование на площадке или официальном сайте. Для получения обычного сертификата не имеет значения количество набранных баллов.

